Kpryru DMIEpPA

B xnacce 35 yuenukoB. M3 Hux 20 3aHMMArOTCs B MAaTEMAaTUYECKOM KPYKKE,
11- B 6uonoruyeckomM, 10 pedsT He mocenaroT T Kpy>Kku. CKOJIbKO OMOJIOTOB
YBIIEKAETCS MATEMATUKOMN?

B knacce Bce yBiekaroTcs maTeMaTHKON uin Ouosnorueit. CKOJIBKO 4€IOBEK B
Kjacce, €CiId MaTeMaTHKoM 3aHuMaroTcsd 15 uenoBek, Oumosmormeir — 20, a
MaTeMaTukou u ouonorueit — 10?

B nmonepckom narepe 70 pedst. M3 Hux 27 3aHUMAIOTCS B OpaMKpYKKe, 32
MOIOT B Xope, 22 yBiekarTcs cnoproM. B npamkpyxke 10 pebdar u3 xopa, B
Xope 6 CHOPTCMEHOB, B IPAMKPYKKE 8 CIIOPTCMEHOB; 3 CIOPTCMEHA MOCEIIAOT
U JIpaMKpYKOK, U Xop. CKOJIbKO pedsST HE TMOIT B XOpE, HE YBICKAIOTCS
CIIOPTOM U HE 3aHUMAIOTCS B IPAMKPYKKE?

CKOJBKO CYyHIECTBYET HaTypaJibHBIX yucell, He npeBocxoasmux 1000, kotopeie
nenarcs Ha 3? Ha 5? Ha 15? He nenurcs au Ha 3, HU Ha 57

VYyeHnuku 6 Knacca pelany JIB€ 3aJaud. B KOHIIE 3aHATUSL YYUTENb COCTaBUJI
YeThIpe CIHCKaA: | — pemmBIINX NEpBYIO 3aj1auy, [l — pemmBIINX TOIBKO OJHY
3anauy, Il — pemuBIMX Mo MeHbIIEH Mepe OAHY 3anady, [V — pemuBmux 06e
3aga4yu. Kakoil U3 CIMCKOB caMblil JUTMHHBIM? MOTYT JIu JIBa CIIMCKa COBMaAaTh
no cocrary? Ecnu 11a, To Kakue?

1 caMoCcTOoATEIEHOIT'O pPeleHA

B knacce 38 yenoBek. M3 Hux 16 urpatotr B 6acker6oi, 17 — B XOkkeH, 18 — B
BOJICH1001. YBIEKarOTCs ABYMS BUAAMH CIIOpTa — 0ACKETOOJIOM M XOKKEeM —
4eTBepO, 0acKeTOO0JIOM M BOJICHOOJIOM — TpOe, BOJIEHOOIIOM M XOKKEeM —
nsATepo. Tpoe He yBIEKarTCsl HU BOJEH00JI0M, HU 0aCKeTOOIOM, HU XOKKEEM.
a) CKOIbKO peOsT YBIEKAIOTCA OJJHOBPEMEHHO TPEMsI BUJaMu criopTa’?

0) CkoJIbKO pedsT yBIIEKAIOTCS JUIIb OJHUM U3 3TUX BUJIOB criopTa?

Ha nporynky nouuiy mecTUKIaCCHUKUA U CEMUKIACCHUKU. Bee oM ObLn 1100
6ocukoMm, 1160 B Tanoukax. lllectukiaccHUkoB ObuTO 24, a 00YTHIX YUEHUKOB
16. OOyThIX IIECTUKIACCHUKOB OBUIO CTOJIBKO K€, CKOJBKO OOCBIX

CceEMUKIIaCCHUKOB. CKOJIBKO YUYCHUKOB XOOUJIN Ha HpOFy.HKY?
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